

光山县4农户16亩田地一夜之间被推平

办事处和居委会均称不知谁是破坏耕地凶手

信阳消息(记者 张方志 徐杰)10月9日,光山县弦山街道办事处千家堰街4位村民向本报记者反映,他们位于光山县城近郊的大约16亩耕地在10月4日凌晨被人用推土机全部铲平,田里长势正旺的木槿花树苗也被破坏殆尽。而当农户向此前一直和他们协商征地的弦山街道办事处和千家堰街居委会有关领导询问是谁破坏了耕地时,领导均称不知情。

数10人手持长刀短棍站岗,6台推土机作业,16亩耕地凌晨被铲平

10月10日上午,记者来到光山县弦山街道办事处千家堰街,经过现场采访,记者获悉被铲平的耕地为该居委会村民吕大新、翁端才、吕大森和董连友4家所有,4家的田地相互为邻,以狭窄的田埂为界,总面积大约16亩。

据吕大新介绍,10月4日凌晨,他正在这块16亩田地对面的养猪场看守场子,突然数10人手拿长刀短棍跟随6辆铲车来到田地里,开始下地破坏耕地,而手拿武器的人则站在田埂上站岗。“我当时一个人,眼睁睁看着他们推平田地,但是没敢动,因为他们手里都拿着长刀和棍棒。”吕大新告诉记者。

16亩田地一夜之间被人铲平,农户们又气又恨,但是又苦于找不到是谁破坏了他们的耕地和花木。“此前办事处和居委

会的领导找过我们,说要征用我们的田地修路,但补偿问题一直没谈妥,不过这中间也没出现过任何言语纠纷,更没有发生冲突。”村民董连友告诉记者,“现在有人在更深半夜强行将我们的田地铲平了,这明显是想强制征收。但是,当我们向办事处和居委会询问是谁破坏了我们的耕地时,他们竟然都说不知道,实在是滑稽可笑。”

居委会领导称不清楚是谁铲平了农户的田地

10月10日上午10时30分,记者来到千家堰街居委会进行采访,负责接受记者采访的是该居委会主任章文富。章文富告诉记者,居委会此前只是配合办事处对居民做思想工作,向他们征收土地,但至于到底是谁强行铲平了农户的田地,居委会确实不清楚。

“我们居委会在征地过程中其实就是起到一个通信员的作用,配合办事处向村民做思想工作,传达相关文件,和农户协商征地事宜。”章文富说,“村民的田地被人深夜铲平,我们也是后来才知道的,所以到底是谁铲的我们并不知道。”

办事处领导也称对铲地事件一无所知

随后,记者又来到弦山街道办事处进行采访,接受记者采访的是此前一直和千家堰街村民进行征地谈判的该办事处人武部部

长李学柱。当记者问李学柱是否知道是谁破坏了董连友等人的田地时,他也表示不知情。

“向农户征地是因为县里要在那里修一条25米宽的市政路,规划立项以后我们办事处就开始和将被占用耕地的农户进行协商,讨论征地的补偿问题,但是一直都没有找到一个双方都能接受的平衡点,所以虽然项目已经通过招投标招了出去,但是一直都没有开工。”李学柱告诉记者,“至于村民田地被人铲平的事,我也是在10月4日上午才知道的,当时是董连友打电话告诉了我,但是谁铲平的我不知道。”

此外,李学柱告诉记者,处在征用线以内的耕地大约不到7亩地,而且办事处在征地问题上一直是本着和村民协商的原则,不会采取强征。但是,村民则表示现在有人半夜铲平了他们全部大约16亩的田地,这明显就是强征和犯罪的行径。“几十个人手拿长刀短棍到场站岗,6台推土机作业,这不是强征是什么?幸亏我们当时不在现场,否则还真有可能被打伤。”村民董连友说。

征地赔偿协议尚未达成,田地却已经被破坏,那么下一步弦山街道办事处将有何打算?“我们会派人去稳定群众的思想情绪,积极寻求解决事情的办,并继续和村民进行协商,争取和他们达成征地协议。”李学柱对记者说。

固始县张广庙乡村民1.5万斤稻谷被盗

村民日夜提心吊胆 民警夜晚巡逻守护

信阳消息(记者 张勇)金秋时节,丰收的稻谷堆满粮仓。忙碌了一季的农民本该睡个安稳觉,可是,固始县张广庙乡刘楼村的村民却是日夜提心吊胆,几户人家的稻谷接连被盗让村民不得不睡在粮食旁边。

9月29日早上,村民张岁民起床后看到自家院门大开,心里一阵紧张。等他到堆放稻谷的偏房里一看,近百袋稻谷不翼而飞,他赶紧喊来老伴,老伴看着空空如也的房子,坐在地上失声痛哭。

哭声引来了左邻右舍,村民在痛恨窃贼的同时议论纷纷:“这已是本村第三家被盗了。前几天本村的两户分别被偷走了四五十袋稻谷,没想到这次窃贼的胃口更大,一下子就偷了近百袋稻谷。农民辛苦了大半年,就指望这些粮食了,但辛辛苦苦收到家的粮食被偷得精光,比颗粒无收还让人绝望。”村民董老汉说。

稻谷接连被盗,村民夜晚不敢放心睡觉了。村民田志全每天夜里

都起来两遍到堆粮食的房子里看一下才放心。村民谢明友干脆搬到堆粮食的房子里睡觉。以前路不拾遗,夜不闭户的村子,现在家家防范,户户警惕。

“按每袋稻谷平均75斤重来算,窃贼偷走村民至少1.5万斤稻谷。”10月9日,刘楼村党支部书记陈宝中对记者说。

陈宝中说:“现在青壮年劳力都出外打工了,农村只剩下老人、妇女和孩子,所以,窃贼就肆无忌惮了。盗窃事件发生后,村民拨打了报警电话,村委会也及时提醒村民夜晚要留心。”

接到村民报警后,固始县公安局刑警大队和张广庙乡派出所的民警赶赴现场了解案情。因刘楼村距离安徽省界只有4公里,民警分析,外省盗贼流窜作案的可能性较大。目前案件正在侦破中。

“为防止村民的稻谷再次被盗,现在,公安民警夜晚在村庄里加强了巡逻。”陈宝中说。

平安人寿3分钟完成跨国生存金代办

简便服务漂洋过海

日前,平安人寿马鞍山中心支公司收到了一份漂洋过海的快递。快递内是一份来自英国的生存金领取申请材料,在审核无误后,平安人寿仅用3分钟就快速完成了这起跨国的生存金代办业务。远在英国的生存受益人无需亲临柜面,即可收到保险合同规定享有的生存金。平安人寿再次用贴心服务践行了“简单便捷、友善安心”的服务理念。

10年前,安徽马鞍山的客户张女士为其10岁的儿子投保了平安鸿祥保险。今年7月8日该保单满期,张女士来到客服柜面,计划领取5万多元的满期生存保险金。但张女士的儿子已成年,按规定该笔生存金需要其儿子本人申请领取或委托他人办理生存金转账授权后,才能转入其儿子个人账户,然而张女士却不能提供保险合同变更申请书和生存受益人出具的委托授权书。张女士为此发愁,她儿子远在英国留学且基本不回国,不太可能为了5万多元的生存金专程回国。

在了解客户的难处后,马鞍山中心支公司灵活采用贴近客户实际的业务受理方式。考虑时差因素,在确定客户方便接听电话的情况下,柜员立即开通国际长途并拨通了张女士儿子的电话,向其详细说明业务申

请的方法,并及时将平安官方网站上的业务申请书、委托书等相关文件的下载链接以及填写方法等所有注意事项发送至其电子邮箱。最后,在客户的通力配合下,这一份生存金顺利汇人生存受益人的个人账户当中。

据介绍,满期生存金是指被保险人于保险期届满仍然生存时,保险公司依照契约所约定的金额给付的保险金。平安人寿生存金的申请资格人必须为该保单的生存受益人(或未成年生存受益人的监护人)。生存受益人是指人身保险合同中,由被保险人或者投保人指定的享有保险金请求权的人,若无特别指定,生存受益人为被保险人本人。生存受益人在生存金到期之前或者到期未领时,可选择亲临、委托保单服务人员或者父母、子女、配偶等直系亲属前往客服中心办理。平安人寿在得到生存受益人授权后,将会按合同约定将到期的生存金转账给付到生存受益人的授权账号。

这笔业务从申请到受理,跨越洋,在这一份不远万里的生存金领取申请背后,是“简单便捷,友善安心”服务宗旨的体现。平安人寿总经理助理李文明表示,平安人寿将一直致力于满足客户的多样化需求,提升客户的保险消费体验,打造“最好的保险服务在平安!”(戴黎明)



为认真贯彻上级安全生产工作部署,确保辖区食品市场安全,近日,南湾工商分局组织执法人员对辖区食品市场开展了安全大检查,强化对食品市场监管。图为执法人员在超市检查食品。

本报记者 黄慧 摄

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第 04-25-163号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询: 99718000
男科专线: 3222555
院址: 信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线: 0376-6590888
地址: 信阳市工区路六里棚 110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广(2012)第 11-08-423号

信阳 154 医院肛肠诊疗中心
省、市医保(新农合)定点医疗单位
全程无痛 微创新技术
健康咨询: 0376-6160154

154医院数字化口腔中心
缺牙的苦恼,德国技术
无痛仿真种植牙
* 微创拔牙 * 不伤邻牙 * 稳固牢靠 * 咀嚼功能强
无牙热线: 13837800779 孙主任 | 节假日不休 |
专家坐诊: 缺牙者请到正规医院就医, 避免后遗症!

信阳现代男科医院
信阳唯一专业男科品牌医院 新农合定点单位
迎中秋 贺国庆
礼悦男性 惠动信阳
男性健康惠民公益活动
2013年9月15日-10月15日
活动期间检查费、治疗费、手术费优惠20%-50%平等
详情请咨询院内各公区
信阳男科热线: 0376-6565 888
(豫)医广[2013]第 07-15-347号

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线: 0376-6208222
地址: 东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第 02-28-073号

声 明
兹有信阳市妇幼保健院不慎将壹张空白出生医学证明(编号:M411984779)丢失,特声明作废。

生意转让
本店经营各种实木茶盘茶具,口杯,高档花瓶,陶瓷工艺礼品,现对外整体转让,产品对路,利润高,客源稳,真诚勿扰。政和花园店。18737614111